SRX SPEED MAG
oo RRX
el Gl

THCTPYKIIA 3 EKCILTY ATAIIII




SRX SPEED MAG

CXEMA B PO3IBPAHOMY BUI'JIAI

—AE 3131410 1K




SRX SPEED MAG

I
o~ n my
Naloe! G‘UIQ[*]

LJ

r
gt

ﬁ L 0 S8 IPC
:@-nﬁ $13-14-15 1°C




SRX SPEED MAG




SRX SPEED MAG

1PC

1PC

1 #A S6 1PC

ﬁ | | #C S8 1PC
@#B S13-14-15 1PC




SRX SPEED MAG

CIIACOK JETAJIEW
Ne (OIIKC KIJIBKICTBb | \Ne  |OITUC KIJIBKICTb
1  [Kowmn’torep 1 33 ['ymoBa mpokitaka 2*29*19 1
2  (Tpumau koM roTepa 1 34 3akpiruieHa miacTiHa 1
TOPU30HTAIBHOI TPYOH CHIIHHS
3  [borr M5*20 4 35 Tpy0Oa cuminHs 1
4 [[lepemixue xinbie ©12.5 2 36L/R [[Tenans 1
5  [bont M8*35*S6 1 37  |Pyuka M16 1
6 |[Laii6a d8*916*1.5 1 38 OcHOBHa pama 1
7  [KoBmaukosa raiika M8*H16*S13 |1 39 bont ©7.8*30*M6*15*S5 2
8  [[liHomiacToBa HaKIaaKa i pyas |2 40 [Tiqmumank 60827 4
b27*3*120
9  [Barmymka $28*17 2 41 Pomuk D71*D19%24 2
10 |CroBm koM’ rO0TEpa 1 42 [aitoa d6*¢p12*1.5 2
11 |Maricrpanshuii apit 1 1 43 bont M6*12*S5 2
12  |bont M5*18* 8 12 44 3armymka J50*70 4
13 |bont M10*25*S8 2 45 [Tepenniii crabinizaTop 1
14 |bont M8*20*S6 6 46 [aiika M8 4
15 [Ipyxunna niait6a d8 6 47 PerynboBaHa migKiaKa mija criiky (4
16 |laiiba d8*p20*2 6 48 3aHiii cTabinizaTop 1
17 B’enunyBau pyins 1 49 ['BunT ST3*12*h6 6
18 [TpyOne 3’enHanHs pyIs 1 50 Kpuiika 11 MaxoBoro kosieca 2
19 |MaricrpanbHuii apit 2 1 51 [aiika M12*1 6
20 [Pyuxa L-tumy M16*1.5 1 52  [XBumscra maitba d12*¢15.5%0.3 2
21  (Cuainss 1 53  [Posmipka D18*¥D12.1*%12.5 1
22 [Boutr M5*16*®10 1 54 [Tiqmunaux 60017 4
23  [llaiiba d5*p14*2 1 55  [MaxoBe koneco 1
24 [Baxiip yrpaBiiHHs 1 56  [Bam maxoBoro koneca 1
TOPU30HTAIBHOI TPYOU CHIIHHSA

25 (CTOnOpHHIA CTPHKEHB 1 57  [bont M5*10*®9.5 15
26 (OomexyBanbHui mTudT G3*20 1 58  [[lepemus kpuika 1
27 |[bonr M4*12 2 59  [Kpumika 3
28 |OOmexyBau 1 60  [Brynka 4
29 [['ymka p11*¢p8*3 1 61  |bonT ST3*16*}5.6 8
30 [CopusoHTanbHa TpyOa CUIIHHS 1 62 CrailioHapHa py4Ka 1
31 PBarmymka J40*20*17 4 63  [Kpwuiika raapMOBOro Tsriia 1
32  [HwxHii moB3yH 2 64 Brynka 1




SRX SPEED MAG

Ne (OIIKC KIJIBKICTBb | \Ne  |OITUC KIJIBKICTb
65 [bont 1 88  [[aiika M10 2
66 |OOMexyBanbHa BTYJKA 1 89L/R |[KpuBommm 1
67 [boar M5*5*S2.5 1 90 Kpurka 1
68 |Pyuka 1 91 [1ait6a d20 1
69 |TdaTunk 1 92 [Tigmumank 6004-RZ 2
70 [boxr M6*10*S10 1 93  Brynka © 25*% © 21*4 1
71 [Heiinonosa raiika M10*H9.5%S17 |1 94  [XBumsicra maitoa d20* @ 26*0.3 1
72 |[Bont M6*52*® 10*2.5 1 95  |Bont ST4.2*¥16*D8 10
73 |llaiioa d10*D20*2 4 96 BHYTpilIHSI KpHUIIKa 1
74 |U-cuninns 30*10*1.5 1 97 bont ST4.2*8 1
75 |Heiinonosa raiika M6*H6*S10 6 98 PemiHb 1
76 |[[IpomixHHii Ba 1 99  |[IpyxwunHa maiida d6 4
77 |HanpsmHwmi mKiB 1 100 |Marsit 1
78 |laiioa d6*d 16*1.5 2 101 |PemiHHa rulacTuHa 1
79 |bont M6*10*S10 1 102  |LenTpanbHuii 3’€1HYBaJIbHHI Bal 1
80 [MaruiTHa 3’€HyBaJbHA IUIAHKA 1 103  |boar M6*16 4
81 [Maruit 5 104  |30BHILIHS KPUILKA 1
82 [bosr M6*30*S10 1 105 |KinbLe 1
83 [[Ipyxwunna mraiita d10 2 106 (Tpumad Jyist IISIIKH 1
84 [CopuzoHTanbHa Tpyda pyis 1 A ["aiikoBuii K10y S6 1
85 [3akpimieHa miacTuHa 1 B [aiikoBmii kirou S13-14-15 1
FOPU3OHTAIILHOT TPYOU PyIist
86 [[IpyxuHa 1 C ["aiikoBuii K0y S8 1
87 [Kpumka kpuBommmna O25%7 2




SRX SPEED MAG

IHCTPYKIUI 10O CKJIAIAHHS

KPOK 1

B MBRO0KSE 4PCS
#15 dg 4PCS

R16 d8x D 20%2 4PCS
1 #A S6 1PC

RN

A. Bursarnite 6ontu (14), npyxunHi maiiou (15) i maiion (16) 3 nepennboro cradinizatopa (45) i 3aAHBOTO
crabinizaTopa (48) 3a 1ONOMOroo raifkoBoro kitoua (A).

B. Ipukpinite nepeaHiii crabimizarop (45) i 3aaHii cradinizatop (48) mo ocHoBHOT pamu (38) 3a 1OMOMOror OONTIB
(14), npyxunaux man6 (15) 1 maito (16) 3a gomoMoror raifkoBoro kitoua (A).



SRX SPEED MAG

KPOK 2

—#B S13-14-15 1PC

A. Bursrnite pydky (37) 3 ocHoBHOI pamu (38), ane He Buiimaiite il moBHicTi0. BeraBTe TpyOy cuainus (35) B OCHOBHY
pamy (38), BigperysroiTe BiJIIIOBIIHE OJIOKEHHS Ta BUPIBHSINTE 3 OTBOPOM pyukH (37), MOTIM 3aKpiIliTh TPyOy
cunings (35) B ocHoBHiM pami (38) 3a monomororo py4dku (37).

B. Ilpuennaiire cuninns (21) mo ropusoHTasbHoi Tpyou cuainus (30), a motim 3akpinite iX raiikoBuM kiodeM (B).

C. PerenbHo 3'emHaiite MaricTpansauit apit 2 (19) i naTank (69).

D. Bursirnite pyuky L-tumny (20) 3 ocHoBHOI pamu (38), aine He Bcto. BeraBTe 3’eqHants Tpyou pyis (18) B ocHOBHY
pamy (38), BigperyroiTe BiJIIIOBIIHE TIOJIOKEHHS Ta BUPIBHSNTE 3 OTBOPOM pydku L-tumy (20), MOTIM 3aKpimiTh
3’enHaHHs Tpyou pyis (18) B ocHOBHI pami (38) 3a monomororo pydku L-tumy ( 20).



SRX SPEED MAG

KPOK 3

(&) 416 dsx D02 9PCS

=

#15 d8 2PCS
#14 MB*20%56 2PCS
! #\ 56 1PC

A. Butsrnite 6oty (14), npyxuHHi maiiou (15) i maiiou (16) i3 3’ enHanns tpyou pyins (18) 3a qomomororo
raiikoBoro kitoda (A).

B. PerenbHo 3’eqnaiite Marictpanbhuii apit 1 (11) i marictpanshuii apit 2 (19).

C. Berasre apit y criiiky koM’ totepa (10), morim Bcrate ctoBil koM totepa (10) y 3’eananns tpyou pyos (18) 1
3aKpiMiTh 1X 3a gomoMorot 60nTiB (14), npyxuHHuX mai6 (15) 1 maii6 (16) raiikoBum Kimodem (A).

10



SRX SPEED MAG

KPOK 4
66 (( )] 468 W10 1PC
‘\‘\\-_/
. g\ . | S
7 ) #73.dI0k02%2 3PCS
N o #13 M10%25%58 9PCS
\o
5 #3 d10 2PCS
- # S8 IPC

A. Butsrnites 6oty (13), npyxuHny maioy (83) i
raitkooro kito4a (B).

B. ToknaaitTe ropu3oHTaNIbHY TPYOY pyiisi (84) Ha 3aKpilUieHy IIACTUHY TOPU30HTANBHOT TpyOu pyuis (85) 1

g

maiiou (73) 3 ropuzonTansHol Tpyou pyst (84) 3a monomororo

BUPIBHSITE 3 OTBOPOM, IIOTIM 3aKpIiiTh TOPHU3OHTAILHY TPYOY pyiisi (84) y 3’enHanHi Tpyou pyns (18) 3a nonmomororo

pyukH (68) i mwaii6 (73). ).

C. 3axkpimite 3’eHanHs kepMa (17) y ropusoHTanbHil TpyOi pyis (84) 3a nornomororo 60itiB (13), mpyKUHHKUX 110
(83) i mraii6 (73), BuKopucTOBYIOuH raiikouii kimod (C).

KPOK 5

11



SRX SPEED MAG

C o #3M5%20 4PCS

,//L\_/J\'\
’\: —4#B S13-14-15 1PC

\\J/\l//

A. Binkpyrits 4 60ntu (3) xomn’torepa (1) 3a gornomororo raiikoBoro kioua (B).
B. Perenbho 3’eanaiite apit (la) i marictpansauit apit 1 (11).

C. 3akpimite komm’totep (1) Ha TprMadi koM foTepa (2) 3a gornomororo 4 6ontis (3), BAKOPHCTOBYIOUH TaKOBHIA
kiod (B).

D. 3axkpimits megans (36L/R) y kpuommmi (89L/R) 3a nomomororo raiikosoro kioua (B).

12



SRX SPEED MAG

KPOK 6

—H#57 Mox10+99. 5 2PCS

—— k106 1PC

A. Biakpytits 60ntu (57) 3 ocHOBHOI pamu (38) 3a q0moMororo raikoBoro kioua (B).

B. 3akpimiTe Tpumad st mwisimku (106) B OCHOBHIH paMi 3a JOMOMOror 0oTiB (57), BUKOPUCTOBYIOUH railkOBUiA
ko (B).

HNEPEMIIIEHHA MAILIMHHU
11106 mepemMicTUTH MalIMHY, HATUCHITH Ha 3’e¢aHaHHs pyiist (17), MOKK TPAHCIIOPTYBAIIBHI KoJieca Ha MEePeTHbOMY

crabinizatopi (45) He TOPKHYTHCSI 3eMITi. 3 KOJIECAMH Ha 3eMJIi BU MOXKETE JIETKO TPAHCIOPTYBATH TPEHAXED Y
MOTpiOHE MicIie.

13



SRX SPEED MAG

IHCTPYKIIII 3 PETYJIIOBAHb

1. PETYJIIOBAHHS OIIOPY

Sk moKa3aHO HA MAJIFOHKY: TIOBEPHIThH 3aKpIIUIEHY PYUKY (62) B HaIpsIMKY 3a TOXMHHAKOBOIO CTPIJIKOIO, TII00
301IBIINTH PIBEHB OIOPY, TOBEPHITh PYUKY B HAMIPSAMKY IPOTH TOAMHHUKOBOI CTPIJIKH, I[00 3MEHIIIUTH PiBEHb OTOPY.
2. PEI'YJIIOBAH

Hsl BAJIAHCY
(/ ” : - ™
p N
.
e N
/ N
/
/'
f; ‘\
{
| |
! _ IIT /
' \--.—/ /';
\\ \____/ _//

Sxmro nie#t BUpiO cTOITH HA HEPIBHIM MOBEPXHI, Oy/b J1acka, BiApErymonTe o0 Bi ornopw (47) BiXNOBiAHO /10

14



SRX SPEED MAG

300pa)KeHHsI IHCTPYKIIIi.

3. PETYJIIOBAHHS CUJAIHHSA

[oBepHiTh pyuky (37) B HANPSAMKY MPOTH TOJUHHUKOBOI CTPLJIKH, 11100 BiZIPETyIIOBATH BUCOTY BiJIIIOBIIHO /10 OTBOPIB
13 IO3HAYKaMH YEePBOHOI CTPLIKK Bropy Ta BHU3 Ha TpyOi cuainus (35). [ToBepHITh pydKy rOpHU30HTAIBHOI TPYOU
cuminas (24) B HANPSIMKY TIPOTH TOAWHHUKOBOI CTpinku Ha 90 rpaaycis, 06 BigperyarOBaTH BiCTaHb BiAMOBIIHO 10
CTPLIOK Ha TOpU3OHTaIBHIN TpYOI cuainus (30), konu nodaunte «STOPy» Ha Tpy0i cuninns (35), He miAgHIMaliTe, 11e
HaiiBuia nosuitist. [ToBepHiTh pyuky (37) i pyuKy TOpU30HTAIBHOI TpyOU cuminus (24) B HAPSIMKY 3@ TOMHHHUKOBOIO
CTPLIKOIO, 100 3aKPIMKUTH 1 BIPETYIIIOBATH TIOJIOXKESHHSI.

BUKOPUCTAHHA KOMIT'IOTEPA 3 IIYJIbCOM

THCTPYKIIA 3 EKCILTY ATAIIII
sKHOIIKHA
1. MODE
HarucHits, 1100 BuOpaTH GyHKIIIT.
= ®YHKIIIT
1. SPEED
1. BiqoOpaskeHHsI MUTTEBOT MIBUIKOCTI, Aiana3oH craHoButh 0,0~99,9 km/ron. Ao, SKIIO HA MOHITOPI BiIOOpaXka€ThCs
M, nianazon cranoButuMe 0,0~99,9 munb/rog. MakcuMasbHHIA CHTHAN CIPalboBYBaHHS cTaHOBUTH 1500 06/XB.
ii. BizoOpakeHHA TOTOYHOI KUITFKOCTI TOBTOPEHB 3a XBIuHYy (RPM) mix uac TpenyBanHs. Bin BimoOpaxae qacTtoTy
menani. diamazon: 0~1500 3a xBunnHy.
2. TIME
i. [limpaxyHOK 3aralbHOTO Yacy BiJ| IIOYATKY BIIPABH J0 KiHIIA, Miama30H cTaHOBUTH 0 ~ 99MS9C.
3. DISTANCE
i. ITigpaxyHOK 3araibHOI BiJICTaHi Bijl II0YAaTKy BIIPABH JI0 KiHIls, diama3on craHoBUTh 0,00 ~ 9,99 ~ 99,9 kM. AGo,
SIKIIIO JIIYMIIBHUK TIoKa3ye M, miama3oH cranoButuMe 0,00 ~ 9,99 ~ 99,9 muie.
4. CALORIES/TEMPERATURE
i. ITigpaxyHOK 3araibHOI KiJIbKOCTI CITOKATHX KaJOpiil BiJl MOYATKy JI0 KiHI TPEHYBaHHS, Tiana3ol cTaHoBUTh 0,0 ~
99,9 ~ 999 xkan.
ii. Bimobpasxenns kimHaTHOI Temneparypu (TEMP).
5. PULSE
i. Tpumaiite 6e3pOTOBHUIT JATUHK MYJIBCY T4 BUMIPIOWTE YacTOTY MyNbCy 3a XBWINHY. [liana3zoH cranoBuTsh 40 ~ 240
15



SRX SPEED MAG

yZIapiB Ha XBHJIMHY.

6. AUTO ON/OFF ta AUTO START/STOP

i. bes ’xomHOTO CHrHAY PO TpeHyBaHHS 200 POOOTY MPOTATOM 8 XBIIJIMH YKHBJICHHS] aBTOMAaTHYHO BUMKHETHCSL.
ii. [licist oTpMaHHS CHTHATY TPEHYBaHHS 200 pOOOTH MOHITOp YBIMKHETHCS aBTOMATHYHO.

m EKCILTYATAIS

YACTOTA IIVJIbCY

[pumiTka: mix yac mpouecy BUMIpIOBaHHS MYJIbCY O€3/[pOTOBUM JIATYHKOM Yepe3 3aKIMHIOBAHHS KOHTaKTY 3HaYEeHHS
BHMIpPIOBaHHS MOXKe OYTH BUIIMM 32 (P)aKTUYHY YACTOTY MYJIbCY HPOTATOM NEPIINX 2 ~ 3 CeKyH[, a IOTIM
TIOBEPHETHCS 10 HOPMAJILHOT'O PiBHS. SIKIIO0 KOMIT' I0Tep Ma€e Oe3IpOTOBHI MPUIHOM MYIIBCY, TOUYHIIIE BUKOPUCTOBYITE
0e3]pOTOBUI1 IMITYIIBC.

m m 3AMIHA BATAPEI

Komn qucnneii crae TeMsiHIM a00 Hepo30ipauBHUM, BUAMITE OaTapero Ta 3aMiHiTh Ha HoBy PO3MIPOM AAA UM4
RO3.

16



	СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
	ІНСТРУКЦІЇ ДО СКЛАДАННЯ
	КРОК 1

